

# Často kladené otázky k výzve na predkladanie projektových zámerov

Môže sa do výzvy zapojiť vysoká škola, ktorá už je členom iného konzorcia?

**Áno, môže. Zákon ani plán obnovy nijako neobmedzujú členstvo škôl vo viacerých konzorciách.**

Koľko škôl môže vytvoriť konzorcium?

**Počet škôl v konzorciu nie je obmedzený. Platí, že vo výzve na predkladanie ŽoPPM musí byť 1 žiadateľ a minimálne 1 partner.**

Môže byť univerzita ako žiadateľ zároveň vo Výzve na vytváranie konzorcií VŠ a aj vo Výzve na podporu pri strategickom rozvoji infraštruktúry vysokých škôl bez nutnosti spájania?

**Áno.**

Môže byť oprávneným žiadateľom aj združenie právnických osôb (partnermi by boli univerzity)?

**Oprávneným žiadateľom bude vysoká škola s partnerom (partnermi), ktorým musí byť tiež vysoká škola.**

Je možné vybrať si z povinných aktivít výzvy len niektoré, alebo je nutné plniť v projekte všetky povinné ciele definované vo výzve?

**Vzhľadom na to, že povinné aktivity priamo vedú k naplneniu povinných predmetov činnosti, ktoré vychádzajú priamo z cieľov POO, je nutné plniť všetky. Spôsob plnenia si môžu univerzity zapojené do konzorcia vybrať samy, avšak musí byť preukázateľné, že dochádza k napĺňaniu cieľov výzvy.**

Benchmark 1500 € s DPH za m<sup>2</sup> - vypočítava sa len zo sumy na rekonštrukciu/modernizáciu budov alebo sa do základu sumy na výpočet benchmarku započítavajú aj náklady na kúpu budovy, projektovú dokumentáciu, nákup technológií a pod.?

**Celková suma alokácie na projekt sa vypočítava zo zrekonštruovanej/modernizovanej plochy x cena na m<sup>2</sup> (najviac však do výšky benchmarku, teda 1500 € s DPH). Z tejto sumy môžete financovať čokoľvek v rámci oprávnených výdavkov, vrátane nákupu technológií alebo budov. S podlahovou plochou budov, ktoré by ste v rámci projektu kúpili môžete pri výpočte alokácie počítať len v tom prípade, pokiaľ táto plocha bude v rámci projektu aj rekonštruovaná/modernizovaná. Výška prostriedkov na projektový manažment sa nevypočítava na základe benchmarku ani podlahovej plochy.**

Bolo by ako naplnenie cieľa zo strany MŠVVaŠ SR schválené len samotné vyhotovenie projektovej dokumentácie na stavbu bez samotnej realizácie stavby v tomto projekte?

**Len samotné vypracovanie projektovej dokumentácie bez samotnej realizácie stavby nie je v rámci výzvy prípustné. Všetky aktivity musia byť dokončené do konca Q1 2026.**

Aké budú kritériá na hodnotenie projektov?

**Na príprave hodnotiacich kritérií pracujeme a ich finálna podoba bude závisieť aj od výsledkov výzvy na predkladanie projektových zámerov. Po ich dokončení s nimi budú VŠ oboznámené.**

V rámci stavebných položiek bude môcť byť narozpočtovaná rezerva? Bude rezerva oprávnenou položkou?

Počíta sa s inflačnou doložkou pri zmluvách s dodávateľmi?

**Rezerva bude oprávnenou položkou. Rezerva bude musieť byť narozpočtovaná v rámci rozpočtu projektu na základe benchmarku a nebudú na ňu poskytnuté ďalšie prostriedky. Momentálne s inflačnou doložkou nepočítame.**

V nákladoch na projektové riadenie môžu byť aj výdavky na služby (napr. vypracovanie dizajn-manuálu pre konzorcium), na materiál a kancelársku techniku pre projektový manažment (a aj kapitálové položky napr. na multifunkčné zariadenie)?

**Áno.**

Bude projektové riadenie narozpočtované paušálne, alebo sa budú musieť rozpočtové položky na projektové riadenie rozpisovať na podpoložky?

**Projektové riadenie nebude narozpočtované paušálne.**

Do akej miery sa bude musieť projektový zámer a následný projekt/žiadosť o finančné prostriedky zhodovať?

**Základná štruktúra projektu by sa nemala zásadne líšiť od PZ, pokiaľ to nebude vyplývať z hodnotiacej správy. Berieme do úvahy možnosť, že môže dôjsť odôvodneným zmenám, ale tie budú musieť spĺňať ciele a oprávnené aktivity v rámci výzvy. Čo sa týka zmien rozpočtu, výzvy na PZ slúži okrem iného aj na to, aby MŠVVaŠ SR mohlo efektívne nastaviť alokáciu na žiadateľa v rámci výzvy na predkladanie ŽoPPM. Pokiaľ by sa rozpočet projektu výrazne líšil od rozpočtu prezentovaného v PZ, môže nastať situácia, že sa nezmestí do alokácie.**

V prípade aktivity 2 – a v rámci nej nákup a montáž interiérového vybavenia – čo spadá pod pojem interiérové vybavenie? Patrí sem aj výskumná infraštruktúra a vybavenie výskumných pracovísk? Ak áno, akým spôsobom sa napočítajú metre štvorcové pre takýto typ aktivity/investície? Iba ako podlahová plocha výskumných laboratórií?

**Do interiérového vybavenia spadá aj výskumná infraštruktúra a vybavenie výskumných pracovísk. V prípade interiérového vybavenia sa bude do výpočtu alokácie počítať len podlahová plocha miestností, v ktorých bude umiestnené. Zároveň je limit 1500 € počítaný ako priemer nákladov na m<sup>2</sup>, takže v prípade, že by vám to nepostačovalo na vybavenie laboratórií, máte možnosť zrekonštruovať inú plochu za sumu nižšiu ako 1500 € a z rozdielu dofinancovať spomínané vybavenie. Tu dávame do pozornosti, že investície do úspory energie a v niektorých prípadoch debarierizácie (napr. debarierizácia vchodov a schodísk) sa počítajú na celú podlahovú plochu budovy.**

Aktivita 2 – a v rámci nej „Digitalizácia budov – elektronické a informačné systémy“ – v prípade, že táto aktivita bude určená aj na harmonizáciu IT systémov konzorcia, ktoré predkladá projektový zámer – a išlo by o nosnú investičnú časť projektu – akým spôsobom sa započítava rozloha relevantnej podlahovej plochy, ak ide o modernizáciu IT systémov, ale nie o samotnú rekonštrukciu budov?

**V rámci aktivít v skupine 2 sa pod elektronickými a informačnými systémami myslia napr. investície do výpočtovej techniky, internetových sietí alebo iných elektronických systémov v rámci budovy. Ako príklad môžeme uviesť napr. zavedenie wi-fi alebo elektronických termostátov. V tom prípade sa bude podlahová plocha počítať na základe toho, či budú pokrývať len konkrétne miestnosti alebo celú budovu.**

**Čo sa týka harmonizácie IT systémov v rámci konzorcia, tá spadá do aktivít v skupine 1. V tomto prípade bude alokácia pre žiadateľa určená individuálne, vzhľadom na to, že tieto aktivity nespádajú do výpočtu prostredníctvom zrekonštruovanej plochy.**

Je postačujúce, ak bude projektový zámer doručený mailovou formou najneskôr do 23:59 dňa 14.4.2023?

**Áno.**

V prípade osobného doručenia do podateľne MŠVVaŠ SR, aký je čas, do ktorého je dňa 14. 4. 2023 možné doručiť projektový zámer.

**Podateľňa MŠVVaŠ SR je v piatok otvorená do 14:00. Odporúčame však sledovať informácie na stránke MŠVVaŠ SR pre prípad nepredvídanej zmeny.**

Kedy sa očakáva podpis zmlúv s úspešnými uchádzačmi o žiadosti o finančné prostriedky?

**Podpis zmlúv s úspešnými žiadateľmi pri výzve na predkladanie ŽoPPM na vytváranie konzorcií sa predpokladá v druhej polovici roka 2023. Vzhľadom na prebiehajúce rokovanie medzi MŠVVaŠ SR, ÚV SR a Európskou komisiou však momentálne nemôžeme predpokladaný termín viac špecifikovať.**